

**Z vod internetu podařilo se nám vylovit tuto neuvěřitelnou zprávu, o níž jsme se domnívali, že jde o podařený aprílový žert:**

*Prvního Apríla 2008 schválila koaliční Rada MČ vedená Milanem Jančíkem postupný nákup dvou koní pro Městskou policii Prahy 5, které 30.5. v 11:00 v parku Sacré Coeur u budovy Obvodního ředitelství MP Praha 5 předá řediteli Zdeňkovi Hejnovi starosta Milan Jančík (ODS) a náměstek primátora Rudolf Blažek (ODS).*

***Klub Zelených v zastupitelstvu Prahy 5 hlasováním nákup koní nepodpořil.***

*Nedostal totiž od koalice ODS/ČSSD/ED vedené Milanem Jančíkem ani od zástupců Městské policie odpovědi na řadu důležitých otázek týkajících se přínosů a zároveň všech nákladů této akce, která má údajně zvýšit bezpečnost na Praze 5. Koupení dvou koní z rozpočtu radnice P5 odčerpá sice „jen“ 400 tis. Kč, daňoví poplatníci ale každoročně zaplatí další provozní náklady ve výši 250 tis. Kč za ustájení koní v Chuchli. K tomuto „projektu“ nebyly zastupitelům předloženy požadované odhady dalších skrytých nákladů jako jsou např. náklady na dopravy koní z Chuchle na místo občůzky. Koně budou údajně na občůzce jen 4 hodiny denně a každodenní dopravování koní v přívěsech za vozidly představuje další „zbytečné“ emise, další vozidlo na přetížených komunikacích Prahy 5 a další placené pracovníky, kteří nepřispívají bezprostředně k bezpečnostní práci policie v terénu.*

*„ Někde na vesnici a za jiných ekonomických okolností, než jsou na Radnici Prahy 5, kde je úzké napojení Koalice na Policii, bychom podporovali „ekologickou hypomobilní“ policii. Těšily by nás i vedlejší benefity jako je vyšší prestiž a atraktivita jízdní policie, nebo hezký vztah městských dětí ke koním, ale dnes považujeme hlídkové koně jen za politickou reklamu za veřejné peníze a nežádoucí čerpání veřejných prostředků,“ řekl Jan Martinec, předseda Klubu SZ.*

*Oba koně Žanka a Ferda stály dohromady radnici Prahy 5 jen 400 tis.Kč a jejich ustájení v klimatizované stáji v Chuchli bude stát ročně pražské hejtmanství jen asi 280 tis.Kč.*

Až potud to na ten žert opravdu vypadalo. Leč následují zpráva principála ubezpečila, že nesní! I neodolal, a dal našemu emajlmistrovi pokyn k otištění plného znění následujícího prdelozního pozvání, jež patří mezi klenoty výronu úředních aktivit našich orgánů. Tristan Tzara by blednul závistí, dadaisté by zesinali!

## ***MČ Praha 5 Vás zve na slavnostní křest starokladrubských koní***

zakoupených MČ Praha 5 pro hlídkovou službu městské policie. Předání koní do výkonu služby je zároveň součástí „Dětského dne s městskou policií“, který organizuje MČ Praha 5 společně s Obvodním ředitelstvím MP Praha 5. Pro žáky základních škol z Prahy 5 jsou připraveny různé soutěže a také ukázky výzbroje a výstroje městské policie, hasičů a armády. Akce se uskuteční v pátek 30. 5. 2008 od 11.00 hod. v prostorech před Obvodním ředitelstvím Městské policie Praha 5, Holečkova 31. Záštitu nad akcí převzal 1. náměstek primátora hl. m. Prahy Mgr. Rudolf Blažek. Slavnostního ceremoniálu se také zúčastní herec Luděk Sobota, starosta MČ Praha 5 Milan Jančík a Milan Kudrys, předseda bezpečnostního výboru. Před předáním koní proběhne od 10.00 hod. na radnici MČ Praha 5 setkání vedení městské části Praha 5 v čele se starostou Milanem Jančíkem s hercem Luděkem Sobotou u příležitosti jeho životního jubilea. Nová jména koní vzešla z návrhů žáků základních škol. Zároveň proběhne vyhlášení vítězů dětské výtvarné soutěže MČ Praha 5 na téma „Městská policie a kůň“. **( Naprostá perla!!! Jak něco tak oslnivě inteligentního může člověka vůbec napadnout!!! až se mi srdce zastavilo nad tou krásou! – pozn. přepisovače.)** Plemeno vybraných koní pocházejících z Národního hřebčína v Kladrubech je u Městské policie hl.m. Prahy již s úspěchy využíváno. **(Další, tentokrát češtinářská, perla: kromě onoho neuvěřitelně použitého pasiva povšimněte si prosím i množného čísla substantiva úspěch, jež teprve je s to vystihnout obrovskou kvalitu, již vnášejí koně do řad policistů!!! – opět pozn. přepisovače.)** Koně budou ustájeni na dostihovém závodišti Velká Chuchle. Strážníci nové pomocníky využijí při hlídkování v Prokopském a Dalejském údolí, v parcích Klamovka, Mrázovka a v dalších vybraných lokalitách Prahy 5.

Potud tedy citace textů, stažených z internetu. Lze předpokládat, že právě na takové veřejnosti prospěšné akce byly věnovány i peníze, ušetřené z loňských grantů na kulturu, jakož i ze snížené částky, věnované na tyto granty letos. (Nás se to netýká! Nás loni i letos potrestali za naše aktivity neudělením ničeho.)

Spadl nám kámen ze srdce. Vždyť i tohle svědčí o vztahu našich představitelů ke kultuře. Jako takové a vůbec.

Jen jedna věc vrtá principálovi hlavou: Zároveň vstupuje v platnost vyhláška (zákon?) o pokutování za znečištění veřejných prostorů. A kůň je jako člověk: ne všechno, co sní, si nechá pro sebe. Bude-li tedy Klamovka a Mrázovka (např.) zdobena kobylinci, kdo koho za to bude kasírovat? Či budou koňům za prdeli chodit další příslušníci a sbírat odpad do pytlíků? (Možno jej ovšem prodávat pěstitelům žampionů a pomáhat tak snižovat náklady!) Ha! Rovněž příležitost, aby si takto odpracovávali své drobné prohřešky delikventi, odsouzení k vykonávání veřejně prospěšných prací.

Bez zajímavosti nejsou pak návrhy, s nimiž na internetových stránkách přicházejí Zelení. Stojí za ocitování:

## **„Vybuduje Praha 5 svou 5.jízdní kavalerii?“**

*Rada Praha 5 koalice ODS/ČSSD/ED po vybudování elitní jednotky lesních cyklo-myslivců (pro průzkum divokých skládek a bezdomovců v okolí značených tras v pralese Cibulka) a roty horských myslivců (schopných vést bojové operace i ze strmých Barrandovských teras a nebo šikmých plotnách Mt.Vysoká u viaduktu v Hlubočepích), a dále po vycvičení obojživelné paradesantní šermířské brigády „Hurbert von Tlamoklan“ (schopné vylodění na písčité rekreační pláži „Omaha-Mejla“ u mostu Vyšehrad-Remagen), se na základě požadavků generálního štábu Tajné Městské Policie Prahy 5 rozhodla na svém zasedání 1.4.2008 schválili nákup druhého obrněného koně Ferdy pro práci průzkumné policejní hlídky ve stepích kolem vulkanicky klidné sopky u Butovického hradiště, v nebezpečném kaňonu kanibalů Prokopského údolí i v drsném klimatu velehory Vidoule.*

*Také druhý kůň Ferda (14 let) je zdravý, má plný chrup, přátelskou povahu, dobré psychotesty, očkovací průkaz, vzpomínky na závodní kariéru a k obchodu nám řekl:*

*„Rada Milana Jančíka se správně řídí mongolským heslem,nejkrásnější výhled Městského policisty na svět je ze sedla koně a také naším heslem Prahy 5 - K létu patří úsměv - nejlépe koně“.*

*„Bezpečnostní situace s bezdomovci, fetáky, squatter, homosexuály a heterosexuály, zelenými a jinou verbeží na Praze 5 vyžaduje, abychom průzkumné hypomobilní hlídky řídili pomocí kamer Velkého Bratra ze vzducholodě „Primátor Behm-en-unt-Meren“, upoutané na Dívčích Hradech. Bezpečnostní situace je vážně kufanditní, silně ludibriózní a jsem z ní celý torpidní - prostitutům ale Šanci nedáme,“ dodal generálmajor hrabě Maxmilian von Hurdys, národní-demokrat a uvolněný předseda branně-bezpečnostní Tajné Rady Prahy 5.*

*„Hypomobilní hlídka bude rajtovat 4 hodiny denně, za které projede až 20 km nepřátelského terénu v horku i mrazu. Oba koně Žanka a Ferda stály dohromady radnici Prahy 5 jen 400 tis.Kč a jejich ustájení v klimatizované stáji v Chuchli bude stát ročně pražské hejtmanství jen asi 280 tis.Kč. Životní prostředí Policie chrání - do bojové akce po zuby ozubené dragouny přivezou kolegové na přívěsu za solárním elektromobilem. Radnice dala v minulých letech policii 20 horských kol ale na Praze 5 nejsou cyklostezky a navíc strážníky ze šlapání bolely nohy. S kulminující ropnou krizí rozšíříme vozový park 5. kavalerie o rychlé žokeje dopravní policie, vystřílené okrskové šerify na mezcích a také o liliputánské tajné špehy na ponících. Provozní náklady snížíme tím, že koně bude pronajímat*

*starostova firma Policie s.r.o.také na hyporehabilitaci sedativních úředníků úřadu MČ Praha 5, soukromé armády MČ Praha 5 a soukromému státnímu zastupitelství MČ Prahy 5,“ vysvětlil účelnost nákupu a budoucnost koní nový tiskový mluvčí starosty Prahy 5, který si nepřeje být jmenován.*

*Za Klub Zeleného Ufona*

*Ferda a Žanka, policejní koně*